



VELICHOVSKÉ NOVINY

X Leden 2016

Otužilci ve Velichov



Do celé řady tradičních akcí, které se pořádají ve Velichov, se nám přidá koupání v řece Oh, každoročně vždy 25. 12. Letošní koupání proběhlo za zdánlivě teplého počasí, ale teplota vody byla přece jen pro otužilce nebo pro odvážlivce. Nestor tohoto dne Jirka Kolovratník byl nemocen a stejně tak i spoluorganizátor Míla Švejtil. Přesto si Jirka nenechal ujít přivítání a zahajovací proslov. Nezvykle velký zájem byl ze strany diváků a dalo by se říci i o velkém počtu nových plavců, hlavně ženského pohlaví. Za

lahodných tónů skupiny Tsunami se účastníci vrhli do vody a stejně tak na připravený svačkový stůl, který připravil Honza Bitman. Oheň připravil rychle Míra Kůrka. Po celou dobu byla velmi veselá nálada a lidé se rádi potkávali v tento vánoční čas. Já bych jen dodal, že mám radost z těchto akcí, které i mě dodávají naší vesnici ten správný lesk a šíří dobré zvěsti. Děkuji účastníkům, účastníkům a hlavně všem, kdo se podílí na tomto dni, tedy organizátorům.

JB



Úvodník

Nedávno jsem četl zajímavý článek o vlci a smečce. Jako první jdou tito i nemocní vlci, podle kterých se určuje tempo celé smečky. Pokud by tomu tak nebylo, mohli by se natolik opozdit, že by ztratili kontakt s ostatními a zahynuli by. V případě náhlého útoku by se pro ostatní obtovali. Za nimi kráčí pět silných vlků, kteří tvoří jakousi přední linii. V centru smečky pak jsou ostatní členové, které následuje dalších pět nejsilnějších jedinců. Úplně poslední a sám jde alfa vlk, který na vše dohlíží a kontroluje celou smečku, udává jí její směr. Všichni ve smečce se vzájemně sledují a pomáhají si, je-li třeba.

Nemám dojem, že by to mezi lidmi fungovalo úplně stejně. První část poslední v týmu by nám měla sledovat se umíme. A vlastně nám jde i o pomáhaní, když je třeba. Není to s námi zas tak zlé. Tak si dovoluji nám všem popřát, abychom v tom novém roce našli více pochopení jeden pro druhého a trochu víc se inspirovali třeba výše zmíněnou vlčí smečkou.

Krásný a pohodový nejen start, ale celý rok 2016!

Markéta Moravcová
starostka obce

Váno ní besídka

Prosinec je každý rok ve znamení váno ních besídek, nejinak je tomu i v naší školce, školková besídka se konala v pátek 18. prosince. D ti si spolu se svými u itelkami p ipravily váno ní divadlo plné písni ek

o tom, co se událo v Betlém . Poté následovalo posezení nad kávou a cukrovím. Ráno ekalo na d ti velké p ekvapení - z výt žku váno ního trhu byly nakoupeny hra ky a hry, které si d ti postupn pod

stromkem vybíraly. S hra kami si budou hrát ve školce, což se n kterým d tem možná zprvu nelíbilo, ale smí ení prob hlo rychle.

red



Tříkrálová sbírka



Po átkem ledna prob hne již po šestnácté T íkrálová sbírka. Velichovské domácnosti budou koledníci navšt vovat v pátek 8. ledna

podve er (bytovky, paneláky) a v sobotu 9. ledna dopoledne (rodinné domky).

red

Odpady v roce 2016

Cena za svoz komunálních odpad z stává pro rok 2016 zachována. ástky dle uzav ených smluv jsou splatné, stejn jako nájemné za pozemky a místní poplatek za psa, do konce b ezna. Vše je možné uhradit v hotovosti do pokladny OÚ, pop . p evodem na bankovní ú et obce vedený u Komer ní banky, . ú tu 43-3210410247/0100.

K výrazn jšímu zdražení svozu odpad dojde v roce 2017, kdy bude zdvojnásoben zákonný poplatek za uložení odpadu na skládku.

red

Jubilanti v roce 2015

Ani v uplynulém roce jsme nezapomínali na naše jubilanty, kterých jsme v pr b hu roku



navštívili ty icet jedna. O n kterých jsme p inášeli informace v pr b hu roku, o jiných až nyní. ady "osmdesátník " rozší ila na konci zá í paní Renata Št rbová. V prosinci oslavily 3/4 století paní And la Svobodová a Marie Tusjaková.

V roce 2016 bude jublant více, postupn jich navštívíme rovnou padesátku. Nov p ibude deset šedesátiletých. S posouvajícím se odchodem do d chodu asi bude t žší n - které z nich doma zastihnout, ale na rozdíl od státu - my ve Velichov hranice sm rem nahoru posunovat nebudeme. A v bec - jak by k tomu p išly manželky, když jejich manžel m jsme p áli a jim jen oznámili, že musí po kat na p tašedesátku.

P ejeme všem hlavn pevné zdraví, mnoho radosti a pohody.

red



Setkání nejen pro seniory



Své dostavení ko si dali v Hospod U Lípy i naši senio i. Poprvé na výroční schůzi Svazu postižených civilizačními chorobami RZO Velichov Vojkovic. Podruhé na setkání, které pro ně připravila obec.

To se konalo v úterý 15. prosince. O program se postaraly děti z MŠ Velichov, taneční kroužky Latinka a Berušky, hudební



doprovod zajistila Jednotka Františka K a něco zajímavého o tom, jak se správně hýbat, prozradila fyzioterapeutka z jáchymovských lázní paní Michaela Ritterová. Nemohlo chybět ani vánoční přání vyrobené v mateřské škole.

My si jen přejeme, abychom se na tomto setkání sešli ve zdraví na sklonku tohoto roku zas v minimálně takovém po tu, jako tomu bylo letos.

MM



Voucher na volný vstup pro obyvatele Karlovarského kraje*

bez hranic

Umění v Krušnohoří mezi gotikou a renesancí

27. 11. 2015 — 13. 3. 2016
Národní galerie v Praze, Valdštejnská jízdárna, Valdštejnská 3, Praha 1
www.ngprague.cz

PROJEKT VYKONAL ZA PODPORY
MINISTERSTVO KULTURY Ústecký kraj KRUŠNOHOŘSKÝ KRAJ

* platí pro jednu až dvě dospělé osoby a až tři děti do 15 let

Voucher, který obyvatelům Karlovarského kraje zajistí volný vstup na výstavu, která mapuje kulturu středověkého Krušnohoří a probíhá až do 13. března 2016 v Národní galerii v Praze.

Na Lišák již pošesté

Letošní organizovaný výšlap na Lišák se koná poslední sobotu v tomto měsíci, tedy 30. ledna. Na autobusové zastávce na návsi budou v úterý od 9:30 do 10:30 rozdávány karty pro zapisování správných odpovědí na otázky umístěné cestou. Nezapomejte na propisku, dobrou náladu a bu tu, kterého si na Lišáku budete moct opéct. Pro ty, co dorazí na vrchol kopce do 12.00 hod., bude připraven perníkový pozdrav, pamětní list a čaj na zahájení.

red



Najdete deset rozdíl? Určitě snadno a možná i více. Jednu v každé ale nevidíte ani na fotografii, možná byste si jí nevšimli ani na místě. Opatrnosti není nikdy dost a bohužel ani naše děti nejsou výjimkou. Objevil se na náměstí nešvar, který znají hlavně obyvatelé v těsné blízkosti kolotoče a byly nalezeny i použité šišky. Hlídejte je nyní, ať jsou kontrolovány, protože buďte opatrní. V pátek u nás ledna za nebylo hlídky monitorováno. A pokud tyto šišky ten, který zmíněvaný šiškový stánek na hřišti odložil, tak až mu ruce upadnou.

MM

